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Про   стан    військового   обліку   і 

бронювання військовозобов’язаних 

і  призовників   на  підприємствах, 

організаціях та установах району 

у 2017 році 

 

 

 З метою якісної організації та контролю за веденням військового обліку 

військовозобов’язаних і призовників, бронювання у виконкомі районної у місті 

ради, на підприємствах, установах, організаціях і навчальних закладах 

Саксаганського району відповідно до Закону України «Про військовий 

обов’язок і військову службу», Постанови Кабінету Міністрів України від       

07 грудня 2016 року № 921 «Про затвердження Порядку організації та ведення 

військового обліку призовників і військовозобов’язаних» та наказу Міністра 

оборони України від 22 січня 2002 року № 35 «Про затвердження Настанови з 

військового обліку прапорщиків, мічманів, сержантів, старшин, солдатів і 

матросів запасу Збройних Сил України та інших військових формувань» 

районним військовим комісаріатом  проводиться робота щодо військового 

обліку та бронювання військовозобов’язаних  та призовників.  

 В період з 18 січня 2017 року по 25 жовтня 2017 року з питання 

військового обліку перевірено 39 підприємств, організацій та установ, що 

становить 92,5% від запланованих для перевірки у 2017 році. У зв’язку з 

відсутністю працюючих військовозобов’язаних військовий облік не ведеться на 

трьох підприємствах. 

         За підсумками перевірок з вищезазначених питань слід відмітити роботу 

таких підприємств: 

 -   ТОВ «МЕТІНВЕСТ – КРИВОРІЗЬКИЙ РЕМОНТНО–МЕХАНІЧНИЙ 

ЗАВОД» (Левченко О. В.); 

- КЗ «Криворізька міська лікарня № 4» ДОР» (Шевченко Н. Г.). 

Решта підприємств, установ, організацій і навчальних закладів зауваження  

з питань військового обліку і бронювання військовозобов’язаних і призовників 

усунули в ході перевірки та в установлені строки.  
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 З метою поліпшення стану військового обліку та бронювання  

військовозобов'язаних і призовників на підприємствах, організаціях та 

установах району, керуючись рішенням Криворізької міської ради від              

31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті 

рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради          

В И Р І Ш И В: 

 

1. Роботу щодо поліпшення стану військового обліку і бронювання 

військовозобов'язаних і призовників на підприємствах, організаціях та 

установах району у 2017 році визнати задовільною. 

2. Рекомендувати Саксаганському районному військовому комісаріату 

(Бритвич О. В.) посилити контроль за станом військового обліку та бронювання 

військовозобов’язаних і призовників на підприємствах в організаціях та 

установах району. 

        3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому Саксаганської 

районної у місті ради від 19 жовтня 2016 року № 462 «Про стан військового 

обліку і бронювання військовозобов’язаних і призовників на підприємствах, 

організаціях та установах району у 2016 році». 

        4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Саксаганський  

районний військовий комісаріат (Бритвич О. В.) та заступника голови районної 

у місті ради Криворотнього І. І. 

 

 

Голова районної у місті ради                                                     В. Беззубченко 

 


